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Lampiran 4. Uji Validitas dan Reliabilitas 

Validasi Kuesioner Tingkat Pengetahuan  

No. Pernyataan r.hitung r.tabel Ket 

1. Malaria merupakan salah satu 

penyakit tidak menular. 
0,369 0,361 Valid 

2. Malaria dapat ditularkan dari 

manusia ke manusia lewat gigitan 

nyamuk Anopheles. 

0,684 0,361 Valid 

3,  Rawa-rawa bukan tempat 

berkembangbiaknya nyamuk 

penyebab malaria. 

0,512 0,361 Valid 

4.  Malaria tidak dapat ditularkan 

melalui jarum suntik yang dipakai 

berulang-ulang. 

0,413 0,361 Valid 

5. Demam menggigil pada siang hari 

adalah salah satu gejala penderita 

malaria. 

0,512 0,361 Valid 

6. Gejala utama malaria adalah mual 

dan muntah. 
0,729 0,361 Valid 

7. Malaria dapat disembuhkan bila 

rutin meminum obat. 
0,519 0,361 Valid 

8. Malaria dapat kambuh (relaps) 

kembali. 
0,751 0,361 Valid 

9. Obat tradisional dapat dijadikan 

sebagai obat antimalaria. 
0,466 0,361 Valid 

10. Pengobatan malaria dapat 

disembuhkan dengan pengobatan 

tradisional menggunakan daun 

sambiloto/daun bidara. 

0,603 0,361 Valid 

11. Daun pepaya atau daun kates 

dapat dijadikan sebagai 

pengobatan malaria. 

0,364 0,361 Valid 

12. Tablet kina merupakan salah satu 

obat antimalaria. 
0,751 0,361 Valid 

13. Sebelum membeli tablet kina harus 

melihat tanggal kadaluarsa. 
0,466 0,361 Valid 

14. ACTs (Artemisinin Combination 

Therapies) merupakan kombinasi 

obat malaria. 

0,751 0,361 Valid 
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15. Pemberian ACTs (Artemisinin 

Combination Therapies) harus 

sesuai anjuran dokter. 

0,657 0,361 Valid 

16. Penggunaan obat malaria harus 

dikonsumsi sesuai aturan pakai. 
0,451 0,361 Valid 

17. Obat malaria sebaiknya diminum 

setelah makan. 
0,717 0,361 Valid 

18. Tidak keluar rumah saat malam 

hari adalah salah satu pencegahan 

dari gigitan nyamuk malaria. 

0,557 0,361 Valid 

19. Penggunaan lotion atau anti 

nyamuk bakar merupakan salah 

satu upaya pencegahan malaria. 

b 0,361 
Tidak 

Valid 

 

Validasi Kuesioner Sikap 

NO. PERNYATAAN r.hitung r.tabel Ket 

1.  

Menurut pendapat anda, malaria 

adalah penyakit serius yang dapat 

mengancam jiwa. 

0,941 0,361 Valid 

2. 
Saya merasa semua orang dapat 

terkena penyakit malaria. 
0,465 0,361 Valid 

3. 

Menurut pendapat anda, bersalaman 

dengan orang yang terkena malaria 

akan menularkan penyakit malaria. 

0,549 0,361 Valid 

4. 
Jika mengalami demam selama 3 hari 

hanya minum obat warung. 
0,697 0,361 Valid 

5. 

Saya tidak akan menjalani 

pengobatan yang teratur jika terkena 

malaria. 

0,437 0,361 Valid 

6. 
Malaria dapat sembuh sendiri tanpa 

perlu pengobatan yang tepat. 
0,462 0,361 Valid 

7. 

Penggunaan obat malaria harus 

sesuai dengan anjuran petugas 

kesehatan. 

0,629 0,361 Valid 

8. 
Hanya menggunakan obat tradisional 

sebagai obat antimalaria. 
0,566 0,361 Valid 

9. 

Pengobatan malaria sebaiknya 

langsung di Rumah Sakit Perawatan 

atau Puskemas. 

0,725 0,361 Valid 
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10. 

Menggunakan batang brotowali atau 

batang toppaspara sebagai obat 

antimalaria. 

0,752 0,361 Valid 

11. 

Menggunakan tablet kina 

sembarangan tidak dapat 

membahayakan kesehatan. 

0,603 0,361 Valid 

12. 

Menurut pendapat anda, jika 

mengalami demam menggigil 

sebaiknya langsung berobat ke 

puskesmas atau sarana kesehatan 

lainnya. 

0,738 0,361 Valid 

13. 

Menghindari tempat 

perkembangbiakan nyamuk dengan 

tidak membiarkan air tergenang. 

0,491 0,361 Valid 

14. 

Saya bersedia pergi ke puskesmas 

atau klinik untuk pemeriksaan darah 

saat saya merasa  terkena gejala 

penyakit malaria. 

0,608 0,361 Valid 

15. 

Menggunakan kelambu ketika tidur 

pada malam hari  dapat mencegah 

saya terkena malaria. 

0,433 0,361 Valid 

16. 

Keluar pada malam hari harus 

menggunakan pakaian yang tertutup 

agar terhindar dari gigitan nyamuk. 

0,611 0,361 Valid 

17. 

Membersihkan semak-semak di 

sekitar rumah tidak mencegah saya 

terkena penyakit malaria. 

0,534 0,361 Valid 

NB : dikatakan valid jika r hitung > r tabel, dimana r tabel = 0,361 
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Lampiran 5. Informed Consent dan Kuesioner 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

(Informed Consent) 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini, selaku mahasiswa Politeknik Kesehatan 

Kemenkes Medan Jurusan Farmasi : 

Nama :  Yulia Gabrella Gultom 

NIM :   P07539020075 

Judul : Gambaran Pengetahuan dan Sikap Masyarakat Terhadap 

Pengobatan Penyakit Malaria di Kelurahan Sibuluan Nauli 

Kecamatan Pandan 

Penelitian ini dilakukan dalam rangka kegiatan wajib dari akademik Jurusan 

Farmasi Politeknik Kesehatan Kemenkes Medan, dimana mahasiswa harus 

melaksanakan penelitian sebagai syarat kelulusan dari D-III Farmasi. 

Keikutsertaan saudara/i dalam melakukan penelitian ini bersifat sukarela, 

tidak ada unsur paksaan. Penelitian ini menjamin kerahasiaan identitas dan 

jawaban saudara/i berikan. Atas perhatian saudara/i, saya ucapkan terimakasih.  

 

Peneliti 

 

 

 

Yulia Gabrella Gultom 
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KUESIONER  

Gambaran Pengetahuan dan Sikap Masyarakat Terhadap Pengobatan 

Penyakit Malaria di Kelurahan Sibuluan Nauli Kecamatan Pandan 

 

 

  

 

I. Identitas Responden 

1. Nama : 

2. Nomor HP : 

3. Jenis Kelamin : a. Laki-laki 

   b. Perempuan 

4. Umur : 

5. Pendidikan : a. SD/Sederajat 

   b. SMP/Sederajat 

   c. SMA/Sederajat 

   d. Diploma/Sarjana 

6. Pekerjaan : a. Tidak bekerja 

   b. Wiraswasta 

   c. Petani 

   d. PNS 

   e. Guru 

   f. Pelajar 

 

II. Pernah terkena gejala malaria: 

 

 

III. Pengetahuan Responden Terhadap Pengobatan Penyakit Malaria  

1. Jawablah pernyataan dibawah ini dengan memberi tanda ceklis (√) pada 

kolom ‘benar’ atau “salah” 

2. Jawablah sesuai dengan yang anda ketahui. 

No. Pernyataan Benar Salah 

1. Malaria merupakan salah satu penyakit tidak 

menular. 

  

2. Malaria dapat ditularkan dari manusia ke 

manusia lewat gigitan nyamuk Anopheles. 

  

3,  Rawa-rawa bukan tempat berkembangbiaknya 

nyamuk penyebab malaria. 

  

4.  Malaria tidak dapat ditularkan melalui jarum 

suntik yang dipakai berulang-ulang. 

  

Daftar pertanyaan ini bertujuan untuk mengumpulkan Gambaran 

Pengetahuan dan Sikap Masyarakat Terhadap Pengobatan Penyakit Malaria 

di Kelurahan Sibuluan Nauli Kecamatan Pandan. Hasil penelitian ini akan 

dipergunakan sebagai bahan untuk menyelesaikan program pendidikan 

Diploma III Politeknik Kesehatan Kementrian Kesehatan Medan Jurusan 

Farmasi. 

YA TIDAK 
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5. Demam menggigil pada siang hari adalah salah 

satu gejala penderita malaria. 

  

6. Gejala utama malaria adalah mual dan muntah.   

7. Malaria dapat disembuhkan bila rutin meminum 

obat. 

  

8. Malaria dapat kambuh (relaps) kembali.   

9. Obat tradisional dapat dijadikan sebagai obat 

antimalaria. 

  

10. Pengobatan malaria dapat disembuhkan 

dengan pengobatan tradisional menggunakan 

daun sambiloto/daun bidara. 

  

11. Daun pepaya atau daun kates dapat dijadikan 

sebagai pengobatan malaria. 

  

12. Tablet kina merupakan salah satu obat 

antimalaria. 

  

13. Sebelum membeli tablet kina harus melihat 

tanggal kadaluarsa. 

  

14. ACTs (Artemisinin Combination Therapies) 

merupakan kombinasi obat malaria. 

  

15. Pemberian ACTs (Artemisinin Combination 

Therapies) harus sesuai anjuran dokter. 

  

16. Penggunaan obat malaria harus dikonsumsi 

sesuai aturan pakai. 

  

17. Obat malaria sebaiknya diminum setelah 

makan. 

  

18. Tidak keluar rumah saat malam hari adalah 

salah satu pencegahan dari gigitan nyamuk 

malaria. 

  

 

IV. Sikap Responden Terhadap Pengobatan Penyakit Malaria  

1. Jawablah pernyataan dibawah ini dengan memberi tanda ceklis (√) pada 

kolom yang telah tersedia 

2. Pilihlan yang disediakan: 

- Sangat Setuju (SS) - Tidak Setuju (TS) 

- Setuju (S) - Sangat Tidak Setuju (STS) 

 

NO. PERNYATAAN SS S TS STS 

1.  
Menurut pendapat anda, malaria adalah penyakit 

serius yang dapat mengancam jiwa. 
    

2. 
Saya merasa semua orang dapat terkena 

penyakit malaria. 
    

3. 

Menurut pendapat anda, bersalaman dengan 

orang yang terkena malaria akan menularkan 

penyakit malaria. 
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4. 
Jika mengalami demam selama 3 hari hanya 

minum obat warung. 
    

5. 
Saya tidak akan menjalani pengobatan yang 

teratur jika terkena malaria. 
    

6. 
Malaria dapat sembuh sendiri tanpa perlu 

pengobatan yang tepat. 
    

7. 
Penggunaan obat malaria harus sesuai dengan 

anjuran petugas kesehatan. 
    

8. 
Hanya menggunakan obat tradisional sebagai 

obat antimalaria. 
    

9. 
Pengobatan malaria sebaiknya langsung di 

Rumah Sakit Perawatan atau Puskemas. 
    

10. 
Menggunakan batang brotowali atau batang 

toppaspara sebagai obat antimalaria. 
    

11. 
Menggunakan tablet kina sembarangan tidak 

dapat membahayakan kesehatan. 
    

12. 

Menurut pendapat anda, jika mengalami demam 

menggigil sebaiknya langsung berobat ke 

puskesmas atau sarana kesehatan lainnya. 

    

13. 
Menghindari tempat perkembangbiakan nyamuk 

dengan tidak membiarkan air tergenang. 
    

14. 

Saya bersedia pergi ke puskesmas atau klinik 

untuk pemeriksaan darah saat saya merasa  

terkena gejala penyakit malaria. 

    

15. 
Menggunakan kelambu ketika tidur pada malam 

hari  dapat mencegah saya terkena malaria. 
    

16. 

Keluar pada malam hari harus menggunakan 

pakaian yang tertutup agar terhindar dari gigitan 

nyamuk. 

    

17. 
Membersihkan semak-semak di sekitar rumah 

tidak mencegah saya terkena penyakit malaria. 
    

 

 

Sibuluan Nauli,   Mei 2023 

 

 

 

 

 

  

(                                              ) 
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Lampiran 6. Master Tabel Tingkat Pengetahuan 

18

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18

1 Amerita Panggabean P 60 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 8 44% Kurang Baik

2 Rianto Siahaan L 45 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

3 Erikson L 25 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 9 50% Kurang Baik

4 Rossianna Hutabarat P 21 SMA/Sederajat Pelajar Ya 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

5 Sara Januarti Hutauruk P 25 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

6 Ricko Galang M. L 41 SMA/Sederajat PNS Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

7 Rayana P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 9 50% Kurang Baik

8 Treeasty Saragih P 24 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 78% Baik

9 Lenni Marlina Sihombing P 34 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 15 83% Baik

10 Jonathan Ray L 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

11 Sarma Romauli Sipahutar P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

12 Eunike Serepina P 21 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

13 Johli Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

14 Risman Panggabean L 54 SMA/Sederajat Petani Ya 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

15 Tampil Tambunan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

16 Indah Krisanta Pasaribu P 18 SMA/Sederajat Pelajar Ya 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 11 61% Cukup Baik

17 Aryguna Lumbantoruan L 22 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 12 67% Cukup Baik

18 Lisnawaty Simatupang P 55 SMA/Sederajat Guru Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

19 Rinda Manalu P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

20 Juliasi Simanjuntak P 54 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

21 Pinenta P 60 SD/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 10 56% Cukup Baik

22 Della Estepany N. P 15 SMP/Sederajat Pelajar Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

23 Nyaman Sukesna L 23 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

24 Jernih Siahaan P 64 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

25 Asran Tarihoran L 60 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

26 Crisye Maranatha L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Ya 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 11 61% Cukup Baik

27 Herlina Panggabean P 56 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

28 Hulsen Siahaan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

29 Bobby Simanjuntak L 46 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 13 72% Cukup Baik

30 Ojak Siregar L 56 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

31 Apul Tambunan L 45 SMA/Sederajat Petani Ya 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

32 Wesly Syahputra L 22 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

33 Basaria Siregar P 42 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 12 67% Cukup Baik

34 Yuli Sarli P 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 14 78% Baik

35 Rasmini Purba P 39 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

36 Desi Nirmawanti P 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

37 Andi Josef B. L 40 Diploma/Sarjana PNS Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 15 83% Baik

38 Ayu P 34 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 13 72% Cukup Baik

39 Khairiah P 35 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

40 Rona Dewani Panggabean P 56 SMP/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

41 Andri Hermansyah L 40 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 11 61% Cukup Baik

42 Dion Delson S. L 16 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

43 Japiter L 58 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

44 Martin Situmeang L 20 Diploma/Sarjana Pelajar Tidak 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 13 72% Cukup Baik

45 Peri Sandi Hutabarat L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

46 Nia K. Sibagariang P 26 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

47 Pei Marudut Sihombing L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

48 Megawati L. Sihotang P 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

49 Danni Lasmarito Sitompul P 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 10 56% Cukup Baik

50 Togu Simatupang P 43 SMA/Sederajat Petani Ya 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

51 David Hutabarat L 31 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

52 Jetti Oktavia Siahaan P 31 Diploma/Sarjana Guru Ya 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

53 Martuani Panggabean L 58 SMA/Sederajat Guru Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

54 Sarno P. L 38 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 78% Baik

55 Erika P 57 SMA/Sederajat PNS Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

56 Novarida P 35 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 12 67% Cukup Baik

57 Dea Aritonang P 17 SMA/Sederajat Pelajar Ya 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 11 61% Cukup Baik

58 Waringin Pasaribu L 52 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 11 61% Cukup Baik

59 Amran Panggabean L 64 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 11 61% Cukup Baik

60 Daniel Siregar L 27 Diploma/Sarjana PNS Tidak 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

61 Marisa Marbun P 29 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

62 Rasmi Panggabean P 52 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

63 Jose Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

64 Horas Sihombing L 62 SMA/Sederajat PNS Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

65 Immanuel Napitupulu L 63 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

66 Netti Sarah M. Sipangkar P 48 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

67 Rosmelda N. Sianipar P 39 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

68 Novita J. Sibagariang P 31 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

69 Maria Theresia Silitonga P 23 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

70 Emma Hutagalung P 56 SMA/Sederajat Guru Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

71 Ferdinan Hutabarat L 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

72 Royanti Pasaribu P 22 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

73 Desi Sinaga P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

74 Juwita Simanjuntak P 54 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

75 Daud Marujuan S. L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 8 44% Kurang Baik

76 Doslan Hutabarat L 63 SMP/Sederajat Petani Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

77 Andri Marudut Sinaga L 31 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

78 Lamsaria br Tambunan P 64 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 8 44% Kurang Baik

79 Saterda Simanjuntak P 43 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 13 72% Cukup Baik

80 Frenal L 20 SD/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 7 39% Tidak Baik

81 T. Siagian P 64 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 15 83% Baik

82 Simon Simorangkir L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 12 67% Cukup Baik

83 Libora Hutagalung P 37 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

84 Intan Lestari P 18 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

85 Wal Freddy Hutabarat L 24 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

86 Ronaldo Pasaribu L 21 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

87 Todung G. Lumbantoruan L 58 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

88 Imlek Gultom L 43 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

89 Jhony M. L 48 SMP/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

90 Frenky L 42 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 10 56% Cukup Baik

91 Rismauli P 64 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 9 50% Kurang Baik

92 Magda Lena. S P 32 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

93 Jekson Samosir L 41 SMP/Sederajat Petani Ya 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 10 56% Cukup Baik

94 Desmi Panggabean P 39 SMP/Sederajat Petani Ya 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 11 61% Baik

1330 79% Baik
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P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18

1 Amerita Panggabean P 60 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 8 44% Kurang Baik

2 Rianto Siahaan L 45 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

3 Erikson L 25 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 9 50% Kurang Baik

4 Rossianna Hutabarat P 21 SMA/Sederajat Pelajar Ya 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

5 Sara Januarti Hutauruk P 25 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

6 Ricko Galang M. L 41 SMA/Sederajat PNS Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

7 Rayana P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 9 50% Kurang Baik

8 Treeasty Saragih P 24 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 78% Baik

9 Lenni Marlina Sihombing P 34 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 15 83% Baik

10 Jonathan Ray L 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

11 Sarma Romauli Sipahutar P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

12 Eunike Serepina P 21 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

13 Johli Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

14 Risman Panggabean L 54 SMA/Sederajat Petani Ya 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

15 Tampil Tambunan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

16 Indah Krisanta Pasaribu P 18 SMA/Sederajat Pelajar Ya 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 11 61% Cukup Baik

17 Aryguna Lumbantoruan L 22 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 12 67% Cukup Baik

18 Lisnawaty Simatupang P 55 SMA/Sederajat Guru Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

19 Rinda Manalu P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

20 Juliasi Simanjuntak P 54 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

21 Pinenta P 60 SD/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 10 56% Cukup Baik

22 Della Estepany N. P 15 SMP/Sederajat Pelajar Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

23 Nyaman Sukesna L 23 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

24 Jernih Siahaan P 64 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

25 Asran Tarihoran L 60 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

26 Crisye Maranatha L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Ya 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 11 61% Cukup Baik

27 Herlina Panggabean P 56 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

28 Hulsen Siahaan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

29 Bobby Simanjuntak L 46 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 13 72% Cukup Baik

30 Ojak Siregar L 56 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

31 Apul Tambunan L 45 SMA/Sederajat Petani Ya 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

32 Wesly Syahputra L 22 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

33 Basaria Siregar P 42 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 12 67% Cukup Baik

34 Yuli Sarli P 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 14 78% Baik

35 Rasmini Purba P 39 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

36 Desi Nirmawanti P 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

37 Andi Josef B. L 40 Diploma/Sarjana PNS Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 15 83% Baik

38 Ayu P 34 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 13 72% Cukup Baik

39 Khairiah P 35 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

40 Rona Dewani Panggabean P 56 SMP/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

41 Andri Hermansyah L 40 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 11 61% Cukup Baik

42 Dion Delson S. L 16 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

43 Japiter L 58 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

44 Martin Situmeang L 20 Diploma/Sarjana Pelajar Tidak 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 13 72% Cukup Baik

45 Peri Sandi Hutabarat L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

46 Nia K. Sibagariang P 26 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

47 Pei Marudut Sihombing L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

48 Megawati L. Sihotang P 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

49 Danni Lasmarito Sitompul P 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 10 56% Cukup Baik

50 Togu Simatupang P 43 SMA/Sederajat Petani Ya 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

51 David Hutabarat L 31 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

52 Jetti Oktavia Siahaan P 31 Diploma/Sarjana Guru Ya 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

53 Martuani Panggabean L 58 SMA/Sederajat Guru Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

54 Sarno P. L 38 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 78% Baik

55 Erika P 57 SMA/Sederajat PNS Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

56 Novarida P 35 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 12 67% Cukup Baik

57 Dea Aritonang P 17 SMA/Sederajat Pelajar Ya 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 11 61% Cukup Baik

58 Waringin Pasaribu L 52 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 11 61% Cukup Baik

59 Amran Panggabean L 64 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 11 61% Cukup Baik

60 Daniel Siregar L 27 Diploma/Sarjana PNS Tidak 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

61 Marisa Marbun P 29 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

62 Rasmi Panggabean P 52 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

63 Jose Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

64 Horas Sihombing L 62 SMA/Sederajat PNS Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

65 Immanuel Napitupulu L 63 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

66 Netti Sarah M. Sipangkar P 48 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

67 Rosmelda N. Sianipar P 39 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

68 Novita J. Sibagariang P 31 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

69 Maria Theresia Silitonga P 23 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

70 Emma Hutagalung P 56 SMA/Sederajat Guru Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

71 Ferdinan Hutabarat L 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

72 Royanti Pasaribu P 22 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

73 Desi Sinaga P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

74 Juwita Simanjuntak P 54 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

75 Daud Marujuan S. L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 8 44% Kurang Baik

76 Doslan Hutabarat L 63 SMP/Sederajat Petani Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

77 Andri Marudut Sinaga L 31 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

78 Lamsaria br Tambunan P 64 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 8 44% Kurang Baik

79 Saterda Simanjuntak P 43 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 13 72% Cukup Baik

80 Frenal L 20 SD/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 7 39% Tidak Baik

81 T. Siagian P 64 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 15 83% Baik

82 Simon Simorangkir L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 12 67% Cukup Baik

83 Libora Hutagalung P 37 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

84 Intan Lestari P 18 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

85 Wal Freddy Hutabarat L 24 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

86 Ronaldo Pasaribu L 21 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

87 Todung G. Lumbantoruan L 58 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

88 Imlek Gultom L 43 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

89 Jhony M. L 48 SMP/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

90 Frenky L 42 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 10 56% Cukup Baik

91 Rismauli P 64 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 9 50% Kurang Baik

92 Magda Lena. S P 32 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

93 Jekson Samosir L 41 SMP/Sederajat Petani Ya 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 10 56% Cukup Baik

94 Desmi Panggabean P 39 SMP/Sederajat Petani Ya 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 11 61% Baik

1330 79% Baik
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P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18

1 Amerita Panggabean P 60 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 8 44% Kurang Baik

2 Rianto Siahaan L 45 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

3 Erikson L 25 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 9 50% Kurang Baik

4 Rossianna Hutabarat P 21 SMA/Sederajat Pelajar Ya 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

5 Sara Januarti Hutauruk P 25 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

6 Ricko Galang M. L 41 SMA/Sederajat PNS Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

7 Rayana P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 9 50% Kurang Baik

8 Treeasty Saragih P 24 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 78% Baik

9 Lenni Marlina Sihombing P 34 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 15 83% Baik

10 Jonathan Ray L 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

11 Sarma Romauli Sipahutar P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

12 Eunike Serepina P 21 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

13 Johli Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

14 Risman Panggabean L 54 SMA/Sederajat Petani Ya 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

15 Tampil Tambunan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

16 Indah Krisanta Pasaribu P 18 SMA/Sederajat Pelajar Ya 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 11 61% Cukup Baik

17 Aryguna Lumbantoruan L 22 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 12 67% Cukup Baik

18 Lisnawaty Simatupang P 55 SMA/Sederajat Guru Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

19 Rinda Manalu P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

20 Juliasi Simanjuntak P 54 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

21 Pinenta P 60 SD/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 10 56% Cukup Baik

22 Della Estepany N. P 15 SMP/Sederajat Pelajar Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

23 Nyaman Sukesna L 23 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

24 Jernih Siahaan P 64 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

25 Asran Tarihoran L 60 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

26 Crisye Maranatha L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Ya 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 11 61% Cukup Baik

27 Herlina Panggabean P 56 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

28 Hulsen Siahaan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

29 Bobby Simanjuntak L 46 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 13 72% Cukup Baik

30 Ojak Siregar L 56 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

31 Apul Tambunan L 45 SMA/Sederajat Petani Ya 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

32 Wesly Syahputra L 22 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

33 Basaria Siregar P 42 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 12 67% Cukup Baik

34 Yuli Sarli P 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 14 78% Baik

35 Rasmini Purba P 39 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

36 Desi Nirmawanti P 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

37 Andi Josef B. L 40 Diploma/Sarjana PNS Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 15 83% Baik

38 Ayu P 34 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 13 72% Cukup Baik

39 Khairiah P 35 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

40 Rona Dewani Panggabean P 56 SMP/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

41 Andri Hermansyah L 40 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 11 61% Cukup Baik

42 Dion Delson S. L 16 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

43 Japiter L 58 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

44 Martin Situmeang L 20 Diploma/Sarjana Pelajar Tidak 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 13 72% Cukup Baik

45 Peri Sandi Hutabarat L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

46 Nia K. Sibagariang P 26 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

47 Pei Marudut Sihombing L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

48 Megawati L. Sihotang P 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

49 Danni Lasmarito Sitompul P 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 10 56% Cukup Baik

50 Togu Simatupang P 43 SMA/Sederajat Petani Ya 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

51 David Hutabarat L 31 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

52 Jetti Oktavia Siahaan P 31 Diploma/Sarjana Guru Ya 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 13 72% Cukup Baik

53 Martuani Panggabean L 58 SMA/Sederajat Guru Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

54 Sarno P. L 38 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 78% Baik

55 Erika P 57 SMA/Sederajat PNS Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

56 Novarida P 35 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 12 67% Cukup Baik

57 Dea Aritonang P 17 SMA/Sederajat Pelajar Ya 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 11 61% Cukup Baik

58 Waringin Pasaribu L 52 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 11 61% Cukup Baik

59 Amran Panggabean L 64 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 11 61% Cukup Baik

60 Daniel Siregar L 27 Diploma/Sarjana PNS Tidak 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

61 Marisa Marbun P 29 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

62 Rasmi Panggabean P 52 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

63 Jose Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

64 Horas Sihombing L 62 SMA/Sederajat PNS Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

65 Immanuel Napitupulu L 63 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

66 Netti Sarah M. Sipangkar P 48 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

67 Rosmelda N. Sianipar P 39 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

68 Novita J. Sibagariang P 31 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

69 Maria Theresia Silitonga P 23 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

70 Emma Hutagalung P 56 SMA/Sederajat Guru Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

71 Ferdinan Hutabarat L 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

72 Royanti Pasaribu P 22 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 100% Baik

73 Desi Sinaga P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

74 Juwita Simanjuntak P 54 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

75 Daud Marujuan S. L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 8 44% Kurang Baik

76 Doslan Hutabarat L 63 SMP/Sederajat Petani Ya 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

77 Andri Marudut Sinaga L 31 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

78 Lamsaria br Tambunan P 64 SD/Sederajat Petani Tidak 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 8 44% Kurang Baik

79 Saterda Simanjuntak P 43 SMA/Sederajat Petani Tidak 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 13 72% Cukup Baik

80 Frenal L 20 SD/Sederajat Wiraswasta Ya 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 7 39% Tidak Baik

81 T. Siagian P 64 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 15 83% Baik

82 Simon Simorangkir L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 12 67% Cukup Baik

83 Libora Hutagalung P 37 Diploma/Sarjana Guru Tidak 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

84 Intan Lestari P 18 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

85 Wal Freddy Hutabarat L 24 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 83% Baik

86 Ronaldo Pasaribu L 21 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

87 Todung G. Lumbantoruan L 58 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 94% Baik

88 Imlek Gultom L 43 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 83% Baik

89 Jhony M. L 48 SMP/Sederajat Petani Tidak 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14 78% Baik

90 Frenky L 42 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 10 56% Cukup Baik

91 Rismauli P 64 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 9 50% Kurang Baik

92 Magda Lena. S P 32 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 89% Baik

93 Jekson Samosir L 41 SMP/Sederajat Petani Ya 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 10 56% Cukup Baik

94 Desmi Panggabean P 39 SMP/Sederajat Petani Ya 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 11 61% Baik

1330 79% Baik
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Lampiran 7. Master Tabel Tingkat Sikap 

68

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17

1 Amerita Panggabean P 60 SD/Sederajat Petani Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

2 Rianto Siahaan L 45 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 61 90% Baik

3 Erikson L 25 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 3 3 4 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 1 51 75% Baik

4 Rossianna Hutabarat P 21 SMA/Sederajat Pelajar Ya 3 3 4 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 4 3 3 50 74% Cukup Baik

5 Sara Januarti Hutauruk P 25 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 4 3 4 3 1 54 79% Baik

6 Ricko Galang M. L 41 SMA/Sederajat PNS Tidak 4 4 4 4 4 4 4 2 4 3 2 4 4 4 4 4 3 62 91% Baik

7 Rayana P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 3 3 3 3 3 3 1 3 3 3 2 3 4 4 4 3 2 50 74% Cukup Baik

8 Treeasty Saragih P 24 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 2 1 57 84% Baik

9 Lenni Marlina Sihombing P 34 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 4 3 3 4 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 3 3 60 88% Baik

10 Jonathan Ray L 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 3 1 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 58 85% Baik

11 Sarma Romauli Sipahutar P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 1 58 85% Baik

12 Eunike Serepina P 21 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 2 4 61 90% Baik

13 Johli Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 2 4 2 3 3 2 2 1 2 3 3 4 3 3 1 2 44 65% Cukup Baik

14 Risman Panggabean L 54 SMA/Sederajat Petani Ya 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 61 90% Baik

15 Tampil Tambunan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 4 3 4 3 1 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 55 81% Baik

16 Indah Krisanta Pasaribu P 18 SMA/Sederajat Pelajar Ya 3 2 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 46 68% Cukup Baik

17 Aryguna Lumbantoruan L 22 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 4 3 4 1 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 58 85% Baik

18 Lisnawaty Simatupang P 55 SMA/Sederajat Guru Tidak 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 3 4 4 3 3 4 3 54 79% Baik

19 Rinda Manalu P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 62 91% Baik

20 Juliasi Simanjuntak P 54 SMA/Sederajat Petani Tidak 4 4 4 2 4 4 4 1 4 3 4 4 4 4 4 4 1 59 87% Baik

21 Pinenta P 60 SD/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 47 69% Cukup Baik

22 Della Estepany N. P 15 SMP/Sederajat Pelajar Tidak 4 4 1 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 62 91% Baik

23 Nyaman Sukesna L 23 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 62 91% Baik

24 Jernih Siahaan P 64 SMA/Sederajat Petani Tidak 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 59 87% Baik

25 Asran Tarihoran L 60 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 49 72% Cukup Baik

26 Crisye Maranatha L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Ya 2 2 2 2 3 2 3 1 1 2 2 3 3 2 3 1 2 36 53% Kurang Baik

27 Herlina Panggabean P 56 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 3 4 3 4 3 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 3 54 79% Baik

28 Hulsen Siahaan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

29 Bobby Simanjuntak L 46 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 4 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 47 69% Cukup Baik

30 Ojak Siregar L 56 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 62 91% Baik

31 Apul Tambunan L 45 SMA/Sederajat Petani Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

32 Wesly Syahputra L 22 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 4 3 2 1 3 3 1 3 4 1 4 4 2 3 3 1 45 66% Cukup Baik

33 Basaria Siregar P 42 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

34 Yuli Sarli P 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 3 2 2 3 4 3 3 3 4 3 2 3 3 50 74% Cukup Baik

35 Rasmini Purba P 39 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

36 Desi Nirmawanti P 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 49 72% Cukup Baik

37 Andi Josef B. L 40 Diploma/Sarjana PNS Tidak 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 56 82% Baik

38 Ayu P 34 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 1 1 1 3 4 3 4 2 1 4 4 4 4 4 1 49 72% Cukup Baik

39 Khairiah P 35 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 58 85% Baik

40 Rona Dewani Panggabean P 56 SMP/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 56 82% Baik

41 Andri Hermansyah L 40 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 2 2 44 65% Cukup Baik

42 Dion Delson S. L 16 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

43 Japiter L 58 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

44 Martin Situmeang L 20 Diploma/Sarjana Pelajar Tidak 3 4 4 3 4 3 3 2 2 2 2 3 4 3 3 1 1 47 69% Cukup Baik

45 Peri Sandi Hutabarat L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

46 Nia K. Sibagariang P 26 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 53 78% Baik

47 Pei Marudut Sihombing L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 53 78% Baik

48 Megawati L. Sihotang P 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 2 56 82% Baik

49 Danni Lasmarito Sitompul P 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 3 2 3 3 2 2 44 65% Cukup Baik

50 Togu Simatupang P 43 SMA/Sederajat Petani Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

51 David Hutabarat L 31 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 4 3 3 2 3 3 4 3 3 2 1 4 2 4 4 2 1 48 71% Cukup Baik

52 Jetti Oktavia Siahaan P 31 Diploma/Sarjana Guru Ya 3 3 3 3 4 4 4 3 4 2 2 3 4 3 3 3 3 54 79% Baik

53 Martuani Panggabean L 58 SMA/Sederajat Guru Ya 4 4 4 3 4 4 4 2 2 2 3 3 1 1 4 4 3 52 76% Baik

54 Sarno P. L 38 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 2 50 74% Cukup Baik

55 Erika P 57 SMA/Sederajat PNS Tidak 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

56 Novarida P 35 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 4 4 4 4 4 3 3 2 4 3 4 1 3 2 4 55 81% Baik

57 Dea Aritonang P 17 SMA/Sederajat Pelajar Ya 3 2 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 46 68% Cukup Baik

58 Waringin Pasaribu L 52 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 46 68% Cukup Baik

59 Amran Panggabean L 64 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 2 2 4 2 2 3 2 3 3 2 3 2 3 3 2 2 43 63% Cukup Baik

60 Daniel Siregar L 27 Diploma/Sarjana PNS Tidak 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

61 Marisa Marbun P 29 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

62 Rasmi Panggabean P 52 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 4 3 3 4 3 4 3 2 3 1 4 4 4 4 3 4 57 84% Baik

63 Jose Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 1 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 2 3 56 82% Baik

64 Horas Sihombing L 62 SMA/Sederajat PNS Tidak 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 59 87% Baik

65 Immanuel Napitupulu L 63 SMA/Sederajat Petani Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

66 Netti Sarah M. Sipangkar P 48 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 60 88% Baik

67 Rosmelda N. Sianipar P 39 Diploma/Sarjana Guru Tidak 2 4 3 3 4 3 3 3 2 1 4 3 4 4 3 3 3 52 76% Baik

68 Novita J. Sibagariang P 31 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 53 78% Baik

69 Maria Theresia Silitonga P 23 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 1 63 93% Baik

70 Emma Hutagalung P 56 SMA/Sederajat Guru Tidak 3 3 3 3 4 4 3 3 2 2 3 4 3 4 3 3 4 54 79% Baik

71 Ferdinan Hutabarat L 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 2 2 59 87% Baik

72 Royanti Pasaribu P 22 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 54 79% Baik

73 Desi Sinaga P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 2 4 4 4 3 3 3 4 1 4 4 4 3 3 1 53 78% Baik

74 Juwita Simanjuntak P 54 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 3 4 3 1 60 88% Baik

75 Daud Marujuan S. L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 2 2 3 2 3 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 1 1 40 59% Cukup Baik

76 Doslan Hutabarat L 63 SMP/Sederajat Petani Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

77 Andri Marudut Sinaga L 31 SMA/Sederajat Petani Tidak 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 56 82% Baik

78 Lamsaria br Tambunan P 64 SD/Sederajat Petani Tidak 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 2 2 39 57% Cukup Baik

79 Saterda Simanjuntak P 43 SMA/Sederajat Petani Tidak 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 58 85% Baik

80 Frenal L 20 SD/Sederajat Wiraswasta Ya 2 2 2 1 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 3 1 2 35 51% Kurang Baik

81 T. Siagian P 64 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 53 78% Baik

82 Simon Simorangkir L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 45 66% Cukup Baik

83 Libora Hutagalung P 37 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 4 3 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4 4 3 3 2 59 87% Baik

84 Intan Lestari P 18 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 4 4 1 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 62 91% Baik

85 Wal Freddy Hutabarat L 24 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 4 3 2 3 3 4 3 4 4 1 4 4 3 4 4 2 55 81% Baik

86 Ronaldo Pasaribu L 21 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 4 4 3 4 4 4 57 84% Baik

87 Todung G. Lumbantoruan L 58 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 2 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 56 82% Baik

88 Imlek Gultom L 43 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 57 84% Baik

89 Jhony M. L 48 SMP/Sederajat Petani Tidak 4 4 4 2 4 4 4 1 4 3 4 4 4 4 4 4 1 59 87% Baik

90 Frenky L 42 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 1 1 1 1 4 1 4 2 1 4 4 4 2 4 1 43 63% Cukup Baik

91 Rismauli P 64 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 3 2 46 68% Baik

92 Magda Lena. S P 32 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 48 71% Baik

93 Jekson Samosir L 41 SMP/Sederajat Petani Ya 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 49 72% Baik

94 Desmi Panggabean P 39 SMP/Sederajat Petani Ya 2 3 3 2 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 51 75% Baik

4931 77% Baik
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68

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17

1 Amerita Panggabean P 60 SD/Sederajat Petani Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

2 Rianto Siahaan L 45 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 61 90% Baik

3 Erikson L 25 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 3 3 4 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 1 51 75% Baik

4 Rossianna Hutabarat P 21 SMA/Sederajat Pelajar Ya 3 3 4 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 4 3 3 50 74% Cukup Baik

5 Sara Januarti Hutauruk P 25 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 4 3 4 3 1 54 79% Baik

6 Ricko Galang M. L 41 SMA/Sederajat PNS Tidak 4 4 4 4 4 4 4 2 4 3 2 4 4 4 4 4 3 62 91% Baik

7 Rayana P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 3 3 3 3 3 3 1 3 3 3 2 3 4 4 4 3 2 50 74% Cukup Baik

8 Treeasty Saragih P 24 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 2 1 57 84% Baik

9 Lenni Marlina Sihombing P 34 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 4 3 3 4 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 3 3 60 88% Baik

10 Jonathan Ray L 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 3 1 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 58 85% Baik

11 Sarma Romauli Sipahutar P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 1 58 85% Baik

12 Eunike Serepina P 21 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 2 4 61 90% Baik

13 Johli Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 2 4 2 3 3 2 2 1 2 3 3 4 3 3 1 2 44 65% Cukup Baik

14 Risman Panggabean L 54 SMA/Sederajat Petani Ya 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 61 90% Baik

15 Tampil Tambunan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 4 3 4 3 1 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 55 81% Baik

16 Indah Krisanta Pasaribu P 18 SMA/Sederajat Pelajar Ya 3 2 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 46 68% Cukup Baik

17 Aryguna Lumbantoruan L 22 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 4 3 4 1 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 58 85% Baik

18 Lisnawaty Simatupang P 55 SMA/Sederajat Guru Tidak 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 3 4 4 3 3 4 3 54 79% Baik

19 Rinda Manalu P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 62 91% Baik

20 Juliasi Simanjuntak P 54 SMA/Sederajat Petani Tidak 4 4 4 2 4 4 4 1 4 3 4 4 4 4 4 4 1 59 87% Baik

21 Pinenta P 60 SD/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 47 69% Cukup Baik

22 Della Estepany N. P 15 SMP/Sederajat Pelajar Tidak 4 4 1 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 62 91% Baik

23 Nyaman Sukesna L 23 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 62 91% Baik

24 Jernih Siahaan P 64 SMA/Sederajat Petani Tidak 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 59 87% Baik

25 Asran Tarihoran L 60 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 49 72% Cukup Baik

26 Crisye Maranatha L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Ya 2 2 2 2 3 2 3 1 1 2 2 3 3 2 3 1 2 36 53% Kurang Baik

27 Herlina Panggabean P 56 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 3 4 3 4 3 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 3 54 79% Baik

28 Hulsen Siahaan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

29 Bobby Simanjuntak L 46 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 4 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 47 69% Cukup Baik

30 Ojak Siregar L 56 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 62 91% Baik

31 Apul Tambunan L 45 SMA/Sederajat Petani Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

32 Wesly Syahputra L 22 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 4 3 2 1 3 3 1 3 4 1 4 4 2 3 3 1 45 66% Cukup Baik

33 Basaria Siregar P 42 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

34 Yuli Sarli P 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 3 2 2 3 4 3 3 3 4 3 2 3 3 50 74% Cukup Baik

35 Rasmini Purba P 39 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

36 Desi Nirmawanti P 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 49 72% Cukup Baik

37 Andi Josef B. L 40 Diploma/Sarjana PNS Tidak 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 56 82% Baik

38 Ayu P 34 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 1 1 1 3 4 3 4 2 1 4 4 4 4 4 1 49 72% Cukup Baik

39 Khairiah P 35 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 58 85% Baik

40 Rona Dewani Panggabean P 56 SMP/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 56 82% Baik

41 Andri Hermansyah L 40 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 2 2 44 65% Cukup Baik

42 Dion Delson S. L 16 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

43 Japiter L 58 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

44 Martin Situmeang L 20 Diploma/Sarjana Pelajar Tidak 3 4 4 3 4 3 3 2 2 2 2 3 4 3 3 1 1 47 69% Cukup Baik

45 Peri Sandi Hutabarat L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

46 Nia K. Sibagariang P 26 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 53 78% Baik

47 Pei Marudut Sihombing L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 53 78% Baik

48 Megawati L. Sihotang P 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 2 56 82% Baik

49 Danni Lasmarito Sitompul P 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 3 2 3 3 2 2 44 65% Cukup Baik

50 Togu Simatupang P 43 SMA/Sederajat Petani Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

51 David Hutabarat L 31 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 4 3 3 2 3 3 4 3 3 2 1 4 2 4 4 2 1 48 71% Cukup Baik

52 Jetti Oktavia Siahaan P 31 Diploma/Sarjana Guru Ya 3 3 3 3 4 4 4 3 4 2 2 3 4 3 3 3 3 54 79% Baik

53 Martuani Panggabean L 58 SMA/Sederajat Guru Ya 4 4 4 3 4 4 4 2 2 2 3 3 1 1 4 4 3 52 76% Baik

54 Sarno P. L 38 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 2 50 74% Cukup Baik

55 Erika P 57 SMA/Sederajat PNS Tidak 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

56 Novarida P 35 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 4 4 4 4 4 3 3 2 4 3 4 1 3 2 4 55 81% Baik

57 Dea Aritonang P 17 SMA/Sederajat Pelajar Ya 3 2 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 46 68% Cukup Baik

58 Waringin Pasaribu L 52 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 46 68% Cukup Baik

59 Amran Panggabean L 64 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 2 2 4 2 2 3 2 3 3 2 3 2 3 3 2 2 43 63% Cukup Baik

60 Daniel Siregar L 27 Diploma/Sarjana PNS Tidak 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

61 Marisa Marbun P 29 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

62 Rasmi Panggabean P 52 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 4 3 3 4 3 4 3 2 3 1 4 4 4 4 3 4 57 84% Baik

63 Jose Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 1 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 2 3 56 82% Baik

64 Horas Sihombing L 62 SMA/Sederajat PNS Tidak 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 59 87% Baik

65 Immanuel Napitupulu L 63 SMA/Sederajat Petani Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

66 Netti Sarah M. Sipangkar P 48 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 60 88% Baik

67 Rosmelda N. Sianipar P 39 Diploma/Sarjana Guru Tidak 2 4 3 3 4 3 3 3 2 1 4 3 4 4 3 3 3 52 76% Baik

68 Novita J. Sibagariang P 31 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 53 78% Baik

69 Maria Theresia Silitonga P 23 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 1 63 93% Baik

70 Emma Hutagalung P 56 SMA/Sederajat Guru Tidak 3 3 3 3 4 4 3 3 2 2 3 4 3 4 3 3 4 54 79% Baik

71 Ferdinan Hutabarat L 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 2 2 59 87% Baik

72 Royanti Pasaribu P 22 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 54 79% Baik

73 Desi Sinaga P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 2 4 4 4 3 3 3 4 1 4 4 4 3 3 1 53 78% Baik

74 Juwita Simanjuntak P 54 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 3 4 3 1 60 88% Baik

75 Daud Marujuan S. L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 2 2 3 2 3 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 1 1 40 59% Cukup Baik

76 Doslan Hutabarat L 63 SMP/Sederajat Petani Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

77 Andri Marudut Sinaga L 31 SMA/Sederajat Petani Tidak 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 56 82% Baik

78 Lamsaria br Tambunan P 64 SD/Sederajat Petani Tidak 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 2 2 39 57% Cukup Baik

79 Saterda Simanjuntak P 43 SMA/Sederajat Petani Tidak 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 58 85% Baik

80 Frenal L 20 SD/Sederajat Wiraswasta Ya 2 2 2 1 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 3 1 2 35 51% Kurang Baik

81 T. Siagian P 64 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 53 78% Baik

82 Simon Simorangkir L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 45 66% Cukup Baik

83 Libora Hutagalung P 37 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 4 3 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4 4 3 3 2 59 87% Baik

84 Intan Lestari P 18 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 4 4 1 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 62 91% Baik

85 Wal Freddy Hutabarat L 24 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 4 3 2 3 3 4 3 4 4 1 4 4 3 4 4 2 55 81% Baik

86 Ronaldo Pasaribu L 21 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 4 4 3 4 4 4 57 84% Baik

87 Todung G. Lumbantoruan L 58 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 2 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 56 82% Baik

88 Imlek Gultom L 43 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 57 84% Baik

89 Jhony M. L 48 SMP/Sederajat Petani Tidak 4 4 4 2 4 4 4 1 4 3 4 4 4 4 4 4 1 59 87% Baik

90 Frenky L 42 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 1 1 1 1 4 1 4 2 1 4 4 4 2 4 1 43 63% Cukup Baik

91 Rismauli P 64 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 3 2 46 68% Baik

92 Magda Lena. S P 32 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 48 71% Baik

93 Jekson Samosir L 41 SMP/Sederajat Petani Ya 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 49 72% Baik

94 Desmi Panggabean P 39 SMP/Sederajat Petani Ya 2 3 3 2 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 51 75% Baik

4931 77% Baik

MASTER TABEL

Total
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P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17

1 Amerita Panggabean P 60 SD/Sederajat Petani Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

2 Rianto Siahaan L 45 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 61 90% Baik

3 Erikson L 25 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 3 3 4 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 1 51 75% Baik

4 Rossianna Hutabarat P 21 SMA/Sederajat Pelajar Ya 3 3 4 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 4 3 3 50 74% Cukup Baik

5 Sara Januarti Hutauruk P 25 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 4 3 4 3 1 54 79% Baik

6 Ricko Galang M. L 41 SMA/Sederajat PNS Tidak 4 4 4 4 4 4 4 2 4 3 2 4 4 4 4 4 3 62 91% Baik

7 Rayana P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 3 3 3 3 3 3 1 3 3 3 2 3 4 4 4 3 2 50 74% Cukup Baik

8 Treeasty Saragih P 24 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 2 1 57 84% Baik

9 Lenni Marlina Sihombing P 34 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 4 3 3 4 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 3 3 60 88% Baik

10 Jonathan Ray L 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 3 1 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 58 85% Baik

11 Sarma Romauli Sipahutar P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 1 58 85% Baik

12 Eunike Serepina P 21 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 2 4 61 90% Baik

13 Johli Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 2 4 2 3 3 2 2 1 2 3 3 4 3 3 1 2 44 65% Cukup Baik

14 Risman Panggabean L 54 SMA/Sederajat Petani Ya 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 61 90% Baik

15 Tampil Tambunan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 4 3 4 3 1 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 55 81% Baik

16 Indah Krisanta Pasaribu P 18 SMA/Sederajat Pelajar Ya 3 2 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 46 68% Cukup Baik

17 Aryguna Lumbantoruan L 22 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 4 3 4 1 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 58 85% Baik

18 Lisnawaty Simatupang P 55 SMA/Sederajat Guru Tidak 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 3 4 4 3 3 4 3 54 79% Baik

19 Rinda Manalu P 48 SD/Sederajat Petani Tidak 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 62 91% Baik

20 Juliasi Simanjuntak P 54 SMA/Sederajat Petani Tidak 4 4 4 2 4 4 4 1 4 3 4 4 4 4 4 4 1 59 87% Baik

21 Pinenta P 60 SD/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 47 69% Cukup Baik

22 Della Estepany N. P 15 SMP/Sederajat Pelajar Tidak 4 4 1 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 62 91% Baik

23 Nyaman Sukesna L 23 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 62 91% Baik

24 Jernih Siahaan P 64 SMA/Sederajat Petani Tidak 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 59 87% Baik

25 Asran Tarihoran L 60 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 49 72% Cukup Baik

26 Crisye Maranatha L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Ya 2 2 2 2 3 2 3 1 1 2 2 3 3 2 3 1 2 36 53% Kurang Baik

27 Herlina Panggabean P 56 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 3 4 3 4 3 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 3 54 79% Baik

28 Hulsen Siahaan L 64 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

29 Bobby Simanjuntak L 46 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 4 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 47 69% Cukup Baik

30 Ojak Siregar L 56 SD/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 62 91% Baik

31 Apul Tambunan L 45 SMA/Sederajat Petani Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

32 Wesly Syahputra L 22 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 4 3 2 1 3 3 1 3 4 1 4 4 2 3 3 1 45 66% Cukup Baik

33 Basaria Siregar P 42 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

34 Yuli Sarli P 20 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 3 2 2 3 4 3 3 3 4 3 2 3 3 50 74% Cukup Baik

35 Rasmini Purba P 39 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

36 Desi Nirmawanti P 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 49 72% Cukup Baik

37 Andi Josef B. L 40 Diploma/Sarjana PNS Tidak 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 56 82% Baik

38 Ayu P 34 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 1 1 1 3 4 3 4 2 1 4 4 4 4 4 1 49 72% Cukup Baik

39 Khairiah P 35 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 58 85% Baik

40 Rona Dewani Panggabean P 56 SMP/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 56 82% Baik

41 Andri Hermansyah L 40 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 2 2 44 65% Cukup Baik

42 Dion Delson S. L 16 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

43 Japiter L 58 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

44 Martin Situmeang L 20 Diploma/Sarjana Pelajar Tidak 3 4 4 3 4 3 3 2 2 2 2 3 4 3 3 1 1 47 69% Cukup Baik

45 Peri Sandi Hutabarat L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

46 Nia K. Sibagariang P 26 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 53 78% Baik

47 Pei Marudut Sihombing L 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 53 78% Baik

48 Megawati L. Sihotang P 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 2 56 82% Baik

49 Danni Lasmarito Sitompul P 33 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 3 2 3 3 2 2 44 65% Cukup Baik

50 Togu Simatupang P 43 SMA/Sederajat Petani Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 50 74% Cukup Baik

51 David Hutabarat L 31 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 4 3 3 2 3 3 4 3 3 2 1 4 2 4 4 2 1 48 71% Cukup Baik

52 Jetti Oktavia Siahaan P 31 Diploma/Sarjana Guru Ya 3 3 3 3 4 4 4 3 4 2 2 3 4 3 3 3 3 54 79% Baik

53 Martuani Panggabean L 58 SMA/Sederajat Guru Ya 4 4 4 3 4 4 4 2 2 2 3 3 1 1 4 4 3 52 76% Baik

54 Sarno P. L 38 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 2 50 74% Cukup Baik

55 Erika P 57 SMA/Sederajat PNS Tidak 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

56 Novarida P 35 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 4 4 4 4 4 3 3 2 4 3 4 1 3 2 4 55 81% Baik

57 Dea Aritonang P 17 SMA/Sederajat Pelajar Ya 3 2 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 46 68% Cukup Baik

58 Waringin Pasaribu L 52 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 46 68% Cukup Baik

59 Amran Panggabean L 64 SMP/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 2 2 4 2 2 3 2 3 3 2 3 2 3 3 2 2 43 63% Cukup Baik

60 Daniel Siregar L 27 Diploma/Sarjana PNS Tidak 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 72% Cukup Baik

61 Marisa Marbun P 29 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

62 Rasmi Panggabean P 52 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 4 3 3 4 3 4 3 2 3 1 4 4 4 4 3 4 57 84% Baik

63 Jose Hutabarat L 27 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 4 1 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 2 3 56 82% Baik

64 Horas Sihombing L 62 SMA/Sederajat PNS Tidak 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 59 87% Baik

65 Immanuel Napitupulu L 63 SMA/Sederajat Petani Tidak 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

66 Netti Sarah M. Sipangkar P 48 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 60 88% Baik

67 Rosmelda N. Sianipar P 39 Diploma/Sarjana Guru Tidak 2 4 3 3 4 3 3 3 2 1 4 3 4 4 3 3 3 52 76% Baik

68 Novita J. Sibagariang P 31 Diploma/Sarjana Tidak bekerja Tidak 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 53 78% Baik

69 Maria Theresia Silitonga P 23 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 1 63 93% Baik

70 Emma Hutagalung P 56 SMA/Sederajat Guru Tidak 3 3 3 3 4 4 3 3 2 2 3 4 3 4 3 3 4 54 79% Baik

71 Ferdinan Hutabarat L 30 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 2 2 59 87% Baik

72 Royanti Pasaribu P 22 SMA/Sederajat Wiraswasta Ya 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 54 79% Baik

73 Desi Sinaga P 29 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 3 2 4 4 4 3 3 3 4 1 4 4 4 3 3 1 53 78% Baik

74 Juwita Simanjuntak P 54 Diploma/Sarjana Guru Tidak 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 3 4 3 1 60 88% Baik

75 Daud Marujuan S. L 20 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 2 2 3 2 3 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 1 1 40 59% Cukup Baik

76 Doslan Hutabarat L 63 SMP/Sederajat Petani Ya 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 2 49 72% Cukup Baik

77 Andri Marudut Sinaga L 31 SMA/Sederajat Petani Tidak 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 56 82% Baik

78 Lamsaria br Tambunan P 64 SD/Sederajat Petani Tidak 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 2 2 39 57% Cukup Baik

79 Saterda Simanjuntak P 43 SMA/Sederajat Petani Tidak 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 58 85% Baik

80 Frenal L 20 SD/Sederajat Wiraswasta Ya 2 2 2 1 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 3 1 2 35 51% Kurang Baik

81 T. Siagian P 64 SMA/Sederajat Tidak bekerja Tidak 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 53 78% Baik

82 Simon Simorangkir L 27 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 45 66% Cukup Baik

83 Libora Hutagalung P 37 Diploma/Sarjana Guru Tidak 4 4 3 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4 4 3 3 2 59 87% Baik

84 Intan Lestari P 18 SMA/Sederajat Pelajar Tidak 4 4 1 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 62 91% Baik

85 Wal Freddy Hutabarat L 24 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 4 3 2 3 3 4 3 4 4 1 4 4 3 4 4 2 55 81% Baik

86 Ronaldo Pasaribu L 21 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 4 4 3 4 4 4 57 84% Baik

87 Todung G. Lumbantoruan L 58 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 2 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 56 82% Baik

88 Imlek Gultom L 43 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 57 84% Baik

89 Jhony M. L 48 SMP/Sederajat Petani Tidak 4 4 4 2 4 4 4 1 4 3 4 4 4 4 4 4 1 59 87% Baik

90 Frenky L 42 SMA/Sederajat Wiraswasta Tidak 4 4 1 1 1 1 4 1 4 2 1 4 4 4 2 4 1 43 63% Cukup Baik

91 Rismauli P 64 SD/Sederajat Tidak bekerja Ya 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 3 2 46 68% Baik

92 Magda Lena. S P 32 Diploma/Sarjana Wiraswasta Tidak 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 48 71% Baik

93 Jekson Samosir L 41 SMP/Sederajat Petani Ya 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 49 72% Baik

94 Desmi Panggabean P 39 SMP/Sederajat Petani Ya 2 3 3 2 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 51 75% Baik

4931 77% Baik

MASTER TABEL

Total

Pernah TerkenaPekerjaanPendidikanUmurJKNamaNo. % KetNilai
Sikap
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Lampiran 8. Dokumentasi Penelitian 
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Lampiran 9. Brosur 
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Lampiran 10. Kartu Bimbingan KTI 

 

 


